mogaenb

B20F

& GALATEC

PUKCMpPOBaHHLIN KPOHLUTEAH

Onsa LCD, LED n nnasmeHHbIX TeNieBU30pOB

PyKoBOACTBO NOJib30BaTens

Cneuundukaums

Pasmep gucnnes: go 37"

MakKkcumanbHana Harpyska: 25 Kr.

Pasmep kpenneHmit: 75 mm x 75 mm, 100 mm x 100 mm, 200 mm x
100 mm, 200 mm x 200 mm

PacctoAHue OT CTeHbI: OT 2,7 CM

Komnnektauyusa

U KpoHLWTEeWH - 1 Wr. U Habop kpenexen - 1 WT.
O PykoBoacTtBo nonb3oBatens - 1 WT.

O MNepexogHuK - 4 WT.

NMPEAOYIMNPEXAOEHUE

BHMMaTeNbHO NPOYTUTE MHCTPYKLMIO A0 Hayana yCcTaHOBKU. B
C/lyyae COMHEHMIA Mo NMOBOAY NPOLLECca YyCTaHOBKM o06paTuTech K
NPOAAaBLY-KOHCY/IbTaHTY MarasuHa, rge 6bi10 npuobpeteHo
usgenve, MAM K NpopeccMoHanbHOMY YCTaHOBLLMKY.
HenpaBuabHasA yCTaHOBKA MOXET NPUBECTM K NOPYe MMYLLECTBA 1
Tpasmam.

CTeHa W/IM NOBEPXHOCTb, Ha KOTOPYIO YCTaHaB/IMBaETCA
KPOHLUTEWH, AO/KHbI 6bITb CNOCO6HbI BbIAEPMHKMBATL CYMMapPHbIi
BEC KPOHLWTEMHa 1 Tenesusopa. B npoTMBHOM ciydae
KOHCTPYKLMA AOMKHA BbITb yCUieHa.

[lo Hayana yCTaHOBKM ONpegesnute MeCTOMosoKeHne Tpyb,
MPOBOAOB M NPOYMX ONACHbBIX 06bEKTOB B CTEHE, HA KOTOPOIA ByaeT
NPOU3BOAUTLCA YCTAHOBKA KPOHLUTEMHA.

Bo Bpems yCTaHOBKM LOMYCKAETCA MCMOb30BaHNE TOJIbKO
6e30MacHbIX MHCTPYMEHTOB M MaTepMasios, B MPOTUBHOM C/lydae
YCTaHOBKa MOXET MPUBECTU K MOPYE MMYLLECTBA U TPaBMaMm.
YcTaHOBKa A0J/IKHAa MPOWU3BOAMTLCA ABYMA Auuamu. He
NOAHVMAaNTe TEeJIEBU30P BO BPEMA YCTAHOBKM B O4MHOUKY.
CobntogainTe MHCTPYKLMM 1 TpebOoBaHMA, OTHOCAWMECA K
Hag/1eXallLein BEHTUAALMM U MECTY YCTaHOBKM TeNeBU30pa,
NPUBEAEHHbIE B UHCTPYKLMM K TEIEBU30PY.

BHUMAHME: gaHHbIN KPOHLITEH cnocobeH BblaepKUBaTb
Harpysky 4o 25 Kr. MpeBblleHne MaKCMMaabHO 40MYCTUMOA
HarpysKn MOXKeT NPUBECTM K Nopye MMyLLLEeCTBa M TpaBMam.

Heobxoammbie MHCTPYMEHTbI

KpecTtoBas oTBepTKa

dNeKTpMYecKan Uam NopTaTUBHAA APenb;

3-X MM CBEpP/IO M CTOMKOUCKATEND (A1A YCTaHOBKM
Ha MMMNCOKAPTOHHbIX CTEHAX)

8 mm Byp no 6eToHy (ANA YCTAaHOBKM HA BETOHHbIX
CcTeHax)
YpoBeHb

Habop Kpenexken

Camopes —2 wrT.

Wypyn M4 x 20 — 4 wr.
([ w—

Wypyn M4 x 12 — 4 wr.
(o

Arobenb no 6eToHy—2 Wt

=

LWypyn M6 x 12 —4 wr.
{ -

Mpoknagka — 4 wr.

)

LWypyn M6 x 20 —4 wr.

.|

laka M6 — 4 wr. lFaeyHbIn Koy S10—1 wr.

e
——

YcTaHOBKa

War1- YCTaHOBKaA Ha CTEHAX U3 TMNCOKAPTOHA
BHUMAHME! B uensx 6e30nacHOCTM CTeHa A0MKHaA b6bITb
obopynoBaHa gepeBaHHOM 6anKkol, cnocobHOM BblAEPKMBATD
CYMMapHbIli BEC KPOHLUTEMHA U TeneBn3opa. B npotMeBHOM
C/lyyae yCTaHOBKa 3arpeLleHa.

Mcnonb3yiiTe BbICOKOTOYHbIN CTOMKOMCKaTeNb 414 TOro, YTob
NpaBUbHO YCTaHOBUTb MECTO H6anKu, Ha KoTopyto byaeT
Npon3BOAUTLCA YCTAHOBKA KpPOHLWTElHA. OTMeTbTe Kpasa 6ankuy,
4yT06 NPABU/ILHO YCTAHOBUTL €€ CepeauHy.

BHUMAHME: YctaHOBKA [0/’KHA MPOM3BOAUTBLCA MocepeanHe
6ankmM Bo u3bexaHue paclenseHns U nepenambliBaHUA
JAepeBsaHHOM 6a/1K1 BO BpeMs YCTaHOBKMU.

L

Pacnonoute ocHoBaHMe Ha CTEHE HANPOTUB CepeamHbl 6anku,
y6eamTech B TOM, YTO KpernieHune BbICTaBlEHO Mo YPOBHIO U1
NpPaBWIbHO OPUEHTMPOBAHO.

HaHecuTe aBe meTKM (04HY BBEPXY M OA4HY BHU3Y) nocepeamHe
6anku (puc. 1) 1 OTN0XKMTE OCHOBaHME B CTOPOHY. MpocsepinTe
3-X MM. 0oTBEPCTUNE B KaXXgom U3 oTmeToKPacnonoxure
OCHOBaHWe Ha CTeHe, COBMeCTUB OTBEPCTUA B OCHOBAHUN U
CTeHe, U NpuKpennTte oCHOBaHME K CTeHe Camope3amu C
wanbamum (puc. 2). He 3akpyumBainTe camopesbl CANLLKOM
cunbHO. YbeanTtech, YTO OCHOBaHWE BbICTAB/IEHO MO YPOBHIO
nocne NpuUKpenIeHuns K cTeHe.

LWar 1 — ycTaHOBKa Ha 6eTOHHOW cTeHe

BHMMAHME! B uensx 6e3onacHocT1 6eTOHHaA cTeHa A0NXKHa
6bITb CNOCOOHA BbIAEPHKMBATb CYMMAPHbIM BEC KPOHLUTENHA U
Tenesn3opa. B npoTMBHOM NPON3BOAUTENb HE HeCceT
OTBETCTBEHHOCTU 32 BO3MOMKHbIE MOCNEACTBUS YCTAHOBKMU.

Pacnonoxute ocHoBaHue Ha cTeHe
B MmecTe , rae byaet
NpPOV3BOAMUTLCA YCTAHOBKaA.
Y6eautecb B TOM, YUTO OCHOBaHWe
BbICTaB/IEHO MO YPOBHIO U
NpaBWIbHO OPUEHTUPOBAHO.
HaHecuTe aBe meTKM (04HY BBEPXY
W 04HY BHM3Y) Ha cTeHe (puc. 3) n
OT/IOXKWUTE OCHOBAHME B CTOPOHY.
Mpoceepnnte 8-mn mm. oTBEpCTME

B KaXKAOM U3 OTMETOK, yaanuTe
Mblb U3 OTBEPCTUMA.

BcTasbTe Atobenb B Kaxaoe u3
OTBEPCTUI Ha NOJIHYIO AJIUHY
arobens (puc. 4). Mpu
HeobX0AMMOCTU MOXKHO Cerka
NocTy4yaTb No A06ento MONOTKOM.
BHUMAHME: ecniv Ha 6eTOHHYO
CTEHY HAHECEeHA LITYKaTypKa Uau

NPUKPEn/ieH r’MNcoOKapTOHHbIN
NCT, atobenb AoNKeH bbiTb
BCTaB/IEH INy6XKe C0A WTyKaTypKu
(rMncokapToHHOTO ncTa).




PacnonouTe oCHOBaHMe Ha CTeHe, COBMECTVB OTBEPCTUSA B
OCHOBAHWM U CTEHE, Y NPUKPENUTE OCHOBAHME K CTEHE
camopesamu c Wwanbamu (puc. 2). He 3akpyumBanTe camopessbl
CIMLLIKOM CUNbHO. YbeanTech, YTO OCHOBaHWE BbICTaBIEHO Mo
YPOBHIO NOCNE NPUKPENIEHNA K CTEHE

LLlar 2 —YcTaHOBKa KpenaeHua Ha Tenesmsop

BHUMAHME! ByabTe npesenbHO BHUMATE/IbHbI HAa A@aHHOM
aTane. 10 BO3MOHOCTM He KNaguTe TeNeBM30p 3KPaHOM BHU3.

BHUMAHME: gaHHOe ocHoBaHWe CHabXeHo Habopamu
LYpYNoB Pa3HOro AMameTpa U AANHBbI, 4TO6 Bbl Moriu
nofobpatb nogxoasaime K Bawemy Tenesunsopy. He sce
Kpenexu u3 Habopa byayT Mcnonb3oBaHbl. ECin HYM oauH TMN
LYpYynoB He NoAXOAMT K Balemy Tenesmsopy, obpatutecs K
cneumanucry.

OcmoTpuTe OTBEPCTUA ANA KPenaeHna Ha 3a,u,He171 CTeHKe
TeneBn3opa: ecin paccToaHNe MeXXay OTBepPCTUAMM paBHO 75

MM X 75 mm nam 100 mm x 100 mm, To nepexogute K LLary 3.
Ecan paccroanune pasHo 100 mm x 200 mm mam 200 mm x 200
MM, TO HeOBX0AMMO MCNOIb30BATb NEPEXOAHUKHN, BXOSALLNE
B KOMMJIEKTALMIO. YCTaHOBUTE NEPEXOAHUKM HA KpenseHune,
KaK MoKasaHo Ha puc. 5, ucnosb3ys wypynbl M6 x 12, ralikm
M6, raeuHbIM KU U KNHOY-LLECTUTPAHHUK.

Onpeaennte NOAXOAALLMMA TUN

LYPYNOB, OCMOTPEB 3aHIOI0 CTEHKY Puc. 5

Tenesnsopa:
Ecnun 3agHAA cTeHKa Tenesnsopa G
N0CKaA, N OTBEPCTUA B CTEHKE L

pPacnosoXXeHbl BPOBEHb C

VESA 100, VESA 100x200 n VESA 200. 3adpukcupyiite
KpenneHue Ha 3afHel cTeHke Wwypynamu (puc. 6).

Lar 3 — 3aBepuieHne cObopKku

OCTOpPOXKHO pacnonoxKuTe - Pnc.7
KpenneHue Tenesms3opa Ha
KPOHLUTEMHE, KaK NOKa3aHo Ha
puc. 7. He oTnyckaiiTe Tenesusop
[0 Tex Nop, NoKa KpenseHne He
3adUKCUMpyeTCca Ha KpoHLWTelHe.

3aTAHMTE WypPYn, PAcnoNOKEHHbIN

B HWKHEM 4acTW KpPOHLITENHa, Puc. 8
WCMONb3YA  KAKOY-LIECTUTPaHHUK

(puc. 8). B cnyyae Heob6xo04MMOCTH
CHATb Te/IeBM30P C KPOHLUTENHa, !

ocnabbTe AaHHbIN Wypyn.

NOBEPXHOCTbIO, TO cneayeT
MCNONb30BaTb Wypynbl 12 mm.
Ecnv 3agHAA CTeHKa TeieBU30pa He NAOCKasA, MMeroTca
BbICTYMbI, TO C/IeAyeT UCNOAb30BaTb Wypynbl 20 MM, TaKKe
MOryT notpeboBaTbcA NpoKnagKkM. Kpome Toro, Heobxoanmo
onpeaennTb NPaBUAbHbIN ANAMETP LWYPYNOB.

CHMUMUTe KpenneHue ANA TeseBM3opa C OCHOBAHMA,
MUCNONb3Ys KPECTOBYIO OTBEPTKY.

Pacnonoxute KpenneHue Ha 3agHel CTEHKe TeNeBM30pa,
cosmecTtute oteepctua. BHUMAHMIE: echm otBepcTna Ha
3aZHel CTEHKEe M OTBEPCTUA B KpernieHnn He CoBMaZaltoT,
ybeantecs, 4to Baw TeneBM3op COBMECTUM CO CTaHAAPTOM
VESA. [1aHHbIN KPOHLWTENH NOAXOANT TONIbKO ANA
TeNeBM30poB, COBMECTUMBbIX CO CTaHAapTamm VESA 75,

BHUMAHME! Bo nsbexaHve nageHusa Tenesunsopa c
KPOHLUTEWHA, PEryasapHo NpoBepsiiTe, 3aTAHYT 1M AaHHbIN
wypyn.

PerynapHo npoTMpanTe KPOHLTENH CyXOoM TPAMNKOWN.
Mepuoamnyecky NpoBepsinTe, HAZEKHO M 3aTAHYTbI LWYPYMbl, B
cny4ae HeobXxo4MMOCTM 3aTAHUTE LYPYMbl CHOBA.

MpoussoguTens:

Ningbo Cinemount Design & Manufacturing Co., Ltd.

HuH60 CHemayHT [in3aiH sHA MaHbiodaKuypuHr Ko., /114,
128W, Songlin RD,Shanggiao Sci-tec Industrial Park, Fenghua,
China, 315500

128B, CyHAuHb P., HayyHO-TeXHUYECKUIA MHAYCTPpManbHbI NapK
LWaHusao, ®aHxya, Kutaii, 315500

Mmnoprep:

W.MN. Tpery6os B. 1O.

Poccuiickan depepaums, 692651, MprMmMopcKuin Kpai,
MwuxaiinoBcKmMiA palioH, ceno MuxainoBsKa, KBapTan 3, 4om 2,
KBapTupa 37




